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Inklusivleistungen:

EDISWISS-PLUS:

Kleingruppen: max. 18 Teilnehmende

Alle Ausflüge schon dabei

Beitrag für den Klimaschutz

LEISTUNGEN:

Rundreise im modernen Reisebus/Minibus

5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

5-Sterne-Hotel in Ljubljana

2 x Abendessen in lokalen Restaurants

1 x Abendessen aufm Burg von Ljubljana

1 x Traditionelles Abendessen in Ljubljana

Flug Ljubljana - Zürich mit Swiss Air

Alle Eintritte und Besichtigungen laut Programm

Alle Gebühren und Taxen

Termine & Preise:

01.04.2023 - 06.04.2023 - Grand Plaza Hotel *****

Pro Person im Einzelzimmer 2385 CHF

Pro Person in Doppelzimmer 2195 CHF

 

02.09.2023 - 07.09.2023 - Grand Plaza Hotel *****

Pro Person im Einzelzimmer 2385 CHF

Pro Person in Doppelzimmer 2195 CHF

Slowenien - aber bitte mit Cremeschnitte! (VIP) - 6 Tage

Gestüt Lipica – Adria – Höhlen von Postojna – Ljubljana – Bleder See

Auf dieser 6-tägigen Reise erwarten dich einige grossartige Sehenswürdigkeiten Sloweniens.

Wir fahren an den kleinen Küstenabschnitt am Mittelmeer und besuchen das grösste

Lipizzaner-Gestüt sowie einer der grössten Tropfsteinhöhlen der Welt. Wir erkunden das

vielfältige Ljubljana, einer der kleinsten Hauptstädte Europas und geniessen die Natur

im Triglav-Nationalpark und am Bleder See.

 

Tag 1: Schweiz – Ljubljana 

Busanreise via Salzburg und Villach nach Ljubljana.

 

Tag 2: Schweiz – Ljubljana

Den heutigen Tag widmen wir ganz Ljubljana, die Hauptstadt Sloweniens. Ljubljana ist die grüne Hauptstadt eines

grünen Landes. Das Bild der Stadt am Fluss mit den malerischen Brücken und dem Marktplatz prägte der berühmte

Architekt Jože Plečnik. Bei einer geführten Stadtbesichtigung lernst du die lebendige und lebhafte Stadt kennen.

Anschliessend haben wir genügend Zeit die Stadt auf eigenen Fuss zu erkunden und erleben. Abendessen in einem

traditionellen slowenischen Restaurant.

 

Tag 3: Lipica – Adria 

Wir fahren heute zum Gestüt Lipica – die Wiege der weissen Pferde. In Lipica werden die bekannten Lipizzaner-Pferde

gezüchtet, eine der ältesten kulturellen Pferderassen in Europa und der Welt. Die einzigartige Geschichte des Gestüts

begann im Jahr 1580. Wir besichtigen das Gestüt von mehr als 300 weissen Lipizzanern auf mehr als 300 Hektar

Grünflächen.

Nach dem Mittagessen fahren wir nach Izola. Das kleine Küstenstädtchen am Mittelmeer lädt zum Bummeln ein und

hat neben seinem besonderen venezianischen Charme auch einen grossen Yachthafen. Die Altstadt liegt auf einer

ehemaligen Insel, auf die sich der Name der Stadt zurückführen lässt. Nach einem Spaziergang durch das Städtchen

und einer Kaffeepause folgt eine Bootsfahrt nach Piran. 

Piran gehört wohl zu den schönsten Städten an der kurzen Küste Sloweniens. Die Altstadt ist eine wahre

Sehenswürdigkeit – sie ist bekannt für ihre mittelalterliche Architektur mit engen Gassen und kompakten Häusern.

Nach einem Spaziergang durch die Altstadt fahren wir nach Ljubljana zu unserem Hotel.

 

Tag 4: Postojna – Burg Predjama

Wir besichtigen die Höhlen von Postojna, die zweitgrösste für Touristen erschlossene Tropfsteinhöhlen der Welt. Das

gesamte Höhlensystem ist 24 km lang. Mit einer einzigartigen Fahrt mit dem Höhlenzug (ca. 3.7 km) erlebst du das

imposante unterirdische Paradies und spürst du die Magie der Unterwelt. 

Nur wenige Kilometer von der Höhle von Postojna entfernt bietet die Karstwelt ein unvergessliches Erlebnis in der

märchenhaften Welt der Ritter: die Burg Predjama, ein über 800 Jahre altes uneinnehmbares mittelalterliches

Wunder. Die Burg befindet sich in einem Höhlenportal, genannt Erazmova Jama (Erasmushöhle). Hinter der grössten

Höhlenburg der Welt befindet sich ein Geflecht von geheimen Gängen, von denen aus sich der Ritter Erasmus von

Predjama auf seine Raubüberfälle begab.

 Nach der Besichtigung der Burg fahren wir zu unserem Hotel in Ljubljana. Individuelles Abendessen.

https://de.wikipedia.org/wiki/Triglav-Nationalpark
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Tag 5: Wasserfall Savica – Bledersee

Heute geht es zum Wasserfall Savica. Der Wasserfall liegt im Triglav-Nationalpark und gehört zu einer der

farbenprächtigsten Naturattraktionen Sloweniens. Es hat eine unglaublich malerische Aussicht, aufgrund der

Tatsache, dass sein Wasser in einem Winkel fällt und einen Bruch bildet. Der Wasserfall fliesst 38 Meter über Felsen in

einem Winkel von 50 Grad abwärts und fällt dann 51 Meter hinab. Wir unternehmen eine leichte Wanderung über

einen bewaldeten Hang zum Wasserfall (ca. 30 Minuten). 

Anschliessend fahren wir zum Luftkurort Bled und unternehmen eine Bootstour auf dem Bleder See zur bekannten

Inselkirche Mariä Himmelfahrt. Die Wunschglocke ist der Marienkirche ist sehr beliebt – beim Läuten der Glocke

kannst du deine Wünsche anbringen. 

Zurück in Bled geniessen wir Bleder Crèmeschnitten und Kaffee im Park Hotel Bled, bevor wir zu unserem Hotel in

Ljubljana fahren. Am Abend fahren wir mit der Standseilbahn zur Burg Ljubljana hinauf. Die Burg ist ein wichtiges

Wahrzeichen der Stadt und wurde früher zur Verteidigung und zu militärischen Zwecken verwendet. Heute ist die

Burg ein kultureller Veranstaltungsort.

 

Tag 6: Ljubljana – Schweiz 

Transfer zum Flughafen Ljubljana und anschliessender Rückflug mit der SWISS in die Schweiz.

Grand Plaza Hotel *****

Das Grand Plaza Hotel in Ljubljana erwartet dich mit einem Restaurant, einem Fitnesscenter, einer Bar und einem

Garten in Ljubljana. Dieses 5-Sterne-Hotel bietet einen Conciergeservice und eine Gepäckaufbewahrung. Die

Unterkunft bietet eine 24-Stunden-Rezeption, Zimmerservice und kostenfreies WLAN in allen Bereichen.

Die klimatisierten Zimmer im Hotel verfügen über einen Sitzbereich, einen Flachbild-Sat-TV, einen Safe und ein

eigenes Bad mit einer Badewanne, Bademänteln und Hausschuhen. Das Grand Plaza Hotel in Kongresni Center verfügt

über Zimmer mit Bergblick und einer Kaffeemaschine.
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